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Вимушене переривання вагітності у ІІ триместрі вагітності  є дуже 

важливою проблемою сучасного акушерства та гінекології, особливо через 

збільшення діагностичних можливостей на сучасному етапі. Безумовно, 

завдяки широкому впровадженню сучасних діагностичних технологій, 

частота різних варіантів вроджених вад розвитку скорочується, але це 

потрібує переривання вагітності у ІІ триместрі, що може призвести до 

подальших порушень репродуктивного здоров'я жінок. У сучасній літературі 

пропонується декілька варіантів переривання вагітності у ІІ триместрі, але їх 

ефективність не завжди дозволяє зберігати репродуктивне здоров'я у 

подальшому. Все вищевикладене є чітким обґрунтуванням актуальності 

вибраного наукового напряму.  

Незважаючи на розмаїття діагностичних підходів до вирішення 

проблеми вимушеного переривання вагітності, на сьогодні не існує 

однозначних критеріїв щодо якості лікувально-профілактичних заходів, тому 

хочу наголосити, що наукова робота Куфльовського Дмитра Володимиро-

вича, яка присвячена підвищенню ефективності вимушеного переривання 

вагітності у ІІ триместрі вагітності на підставі вивчення клінічних, 

імунологічних, мікробіологічних та психологічних показників, а також 

удосконалення алгоритму лікувально-профілактичних та реабілітаційних 

заходів, є актуальною і своєчасною.  

Дисертантом доведено, що у структурі показань до вимушеного 

переривання вагітності у ІІ триместрі переважають трисомії різних хромосом 

(21 пара – 20%; 16 і 18 пари – 20%); аномалії розвитку головного мозку 
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(аненцефалія – 16,7% та гідроцефалія – 16,7%). Серед інших показань треба 

зазначити відсутність черепної коробки (13,3%); черевної стінки (6,7%); 

верхніх та нижніх кінцівок (6,7%).  

Науково обґрунтовано необхідність удосконаленого алгоритму  

лікувально-профілактичних заходів у жінок із вимушеним перериванням 

вагітності у ІІ триместрі.  

Проведені дослідження дозволили науково обґрунтувати негативний 

вплив психоемоційних порушень у жінок внаслідок діагностики вроджених 

вад розвитку плодах на стан імунного статусу та мікробіоценоз статевих 

шляхів. Отримані дані дозволили науково обґрунтувати необхідність 

удосконалення алгоритму лікувально-профілактичних та реабілітаційних 

заходів у жінок із вимушеним перериванням вагітності у ІІ триместрі 

внаслідок вроджених вад розвитку плода.  

Вивчено порівняльні аспекти чинників ризику та структури показань 

до вимушеного переривання вагітності у ІІ триместрі вагітності.  

Встановлено частоту та структуру порушень психоемоційного статусу 

у жінок із вимушеним перериванням вагітності у ІІ триместрі та їх вплив на 

зміни імунного статусу та порушень мікробіоценозу статевих шляхів. 

Удосконалено та впроваджено алгоритм лікувально-профілактичних та 

реабілітаційних заходів у жінок із вимушеним перериванням вагітності у ІІ 

триместрі.  

Дисертаційна виконана на належному методологічному рівні. Основні 

положення роботи, сформульовані автором дисертації, викладено на підставі 

аналізу сучасних літературних джерел та результатів власних досліджень, їх 

обсяг та отримані результати з необхідним статистичним аналізом 

дозволяють вважати, що отримані наукові положення, висновки та практичні 

рекомендації є обґрунтованими та достовірними. Інформаційна база 

дослідження достатня за обсягом, репрезентативна. Дисертація написана 

українською літературною мовою, грамотно, логічно, із дотриманням 

наукового стилю написання. 

Дисертаційна робота Куфльовського Дмитра Володимировича, подана 

на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона 

здоров’я за спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність 

«Акушерство та гінекологія»), присвячена актуальній проблемі сучасного 

акушерства та гінекології, є закінченим науковим дослідженням, містить нові 

положення і нові науково обґрунтовані результати, що, в цілому, розв’язують 



  3

важливе науково-практичне завдання щодо підвищення ефективності 

вимушеного переривання вагітності у ІІ триместрі вагітності на підставі 

вивчення клінічних, імунологічних, мікробіологічних та психологічних 

показників, а також удосконалення алгоритму лікувально-профілактичних та 

реабілітаційних заходів. 

Виходячи з актуальності, об’єму та рівня досліджень, наукової новизни 

результатів, теоретичної та практичної цінності отриманих даних, об’єк-

тивності та обґрунтованості висновків, беручи до уваги особистий внесок 

здобувача, дисертаційна робота Куфльовського Дмитра Володимировича  

«Оптимізація тактики переривання вагітності в ІІ триместрі» повністю 

відповідає вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку присудження ступеня доктора 

філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу 

вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 № 44, 

та наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 «Про затвердження Вимог до 

оформлення дисертації» і може бути представлена до офіційного захисту, а її 

автор Куфльовський Дмитро Володимирович повністю заслуговує присвоєння 

наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 Медицина 

(наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія»). 
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